国土资源部、住房城乡建设部紧急通知

坚决遏制"小产权房"违法乱象

新华社北京11月22日电(记 者 王立彬) 国土资源部办公厅、住 房城乡建设部办公厅 22 日发出紧 急通知,要求各地全面、正确领会党 的十八届三中全会关于建立城乡统 一的建设用地市场等改革措施,坚 决遏制最近一些地方出现的违法建 设、违法销售"小产权房"问题。

通知强调,建设、销售"小产权 房",严重违反土地和城乡建设管理 法律法规,不符合土地利用总体规 划和城乡建设规划,不符合土地用 途管制制度,冲击了耕地保护红线, 扰乱了土地市场和房地产市场秩 序。建设、销售和购买"小产权房"不 受法律保护,影响了新型城镇化和 新农村建设健康发展。要坚持依法 依规, 严格执行土地利用总体规划 和城乡建设规划,严格实行土地用 途管制制度,严守耕地红线,坚决遏 制在建、在售"小产权房"行为。

通知说,近年来,国务院有关部 门多次重申农村集体土地不得用于 经营性房地产开发,城镇居民不得 到农村购买宅基地、农民住房和"小 产权房"。各级国土资源和住房城乡 建设主管部门要按昭诵知要求,对 在建、在售的"小产权房"坚决叫停, 严肃查处,对顶风违法建设、销售, 造成恶劣影响的"小产权房"案件,

要公开曝光,挂牌督办,严肃查处。 坚决拆除一批,教育一片,发挥警示 和震慑作田

通知要求各级国土资源和住房 城乡建设主管部门在地方人民政府 领导下,认真履责,加强监管,令行 禁止,对违法建设,销售的"小产权 房"开展一次集中排查摸底,结合实 际研究提出分类处理意见。对违规 为"小产权房"项目办理建设规划许

可、发放施工许可证、发放销售许可 证、办理土地登记和房屋所有权登 记手续的,要严肃处理,该追究责任 的一定要追究责任。对监管不力、失 职渎职的,要严厉问责。要加强宣传 引导,准确理解、全面宣传和贯彻落 实好十八届三中全会精神, 正确引 导舆论,向社会警示购买"小产权 房"的风险,切实维护人民群众合法

广东外来租房客随迁子女 三年后有望参加异地高考

有关《实施办法》正在征求意见中

据新华社广州 11 月 22 日专电 (记者 付航)三年后,广东的外来租 房客随迁子女也有望参加异地高 考。广东省教育厅日前发布的《进城 务工人员随迁子女在广东省参加高 校招生考试实施办法(试行)》对此 作出规定。目前这个《实施办法》仍 在征求意见。

根据《实施办法》,符合条件的 随迁子女 2014 年起可报名参加高 等职业学院招收中职学校毕业生招 生考试,2016年可报名参加高考。

广东省是外来人口大省, 随迁 子女的异地高考问题一直广受社会 关注。广东曾于 2012 年 12 月 29 日 公布异地高考政策,根据城市承载 能力,于2013年、2014年、2016年 "三步走",分步骤分层次解决外来 务工人员随迁子女在广东高考的问 题。2013年起,通过积分入户广东 省的异地务工人员,高技能人才,其 随迁子女报名参加高考与广东省人 户地户籍考生同等录取。

《实施办法》作为广东异地高考 政策调整的第一步, 对考生条件作 出六项详细规定:父亲或母亲在广东 具有合法稳定职业;父亲或母亲在广 东具有合法稳定住所;父亲或母亲持

有广东居住证,有效期截止至当年高 考报名规定时间,已连续3年以上 (含3年);父亲或母亲在广东依法参 加社会保险缴费累计3年以上: 随迁 子女在广东省参加中考;随迁子女在 父亲或母亲就业所在地市具有高中 阶段学校3年完整学籍。

另外,不符合条件的随迁子女 还可在广东借考。不过,《方案》称, 借考应向户籍所在地省级招生办公 室提出书面由请, 经同意才能在学 生父亲或母亲就业所在地市借考。 借考后, 随迁子女应回户籍所在省 市参加录取。

证监会:IPO重启口径没变

注册制改革需要创造条件稳步推进

本报讯 (记者 许超声)针对 市场关注的有关 IPO 重启问题,在 昨天举行的例行新闻发布会上,中 国证监会新闻发言人邓舸再度强 调,证监会原口径没有变化。同时, 邓舸表示,注册制改革是一个牵一 发动全身的系统性工程,需要创造 条件,稳步推进。

邓舸表示,新股发行注册制的 核心内涵是以发行人信息披露为 中心,中介机构对发行人信息披露 的真实性、准确性、完整性进行把 关,监管部门对发行人和中介机构 的申请文件进行合规性审核,不判 断企业盈利能力,在充分信息披露 的基础上,由投资者自行判断企业 价值和风险, 自主作出投资决策。 未来证监会将从信息披露为中心、 推动监管转型、加强监管执法等三 方面推进注册制改革有关工作。

最高法院、最高检、公安部联合下发意见

据新华社北京 11 月 22 日申 (记者 陈菲 杨维汉) 最高人民法 院、最高人民检察院、公安部日前联 合发布《关于办理组织领导传销活 动刑事案件活用法律若干问题的意 见》,进一步明确了组织、领导传销 活动罪的有关法律适用问题,加大 了对传销犯罪活动的打击力度。

砍掉中间环节 挤干价格水分

到文新大厦99元买虫草,省钱50% 仅剩1天

- ■老价钱——5折:能省一半钱!最低至99元/克!花1斤的钱买2斤!
- "青海玉树"加"西藏那曲",两大鼎级虫草产地直销!
- 敢承诺——假一罚十,买贵三倍返差价!
- 赠好礼——每天前100名还可获赠380元藏红花!

特邀上海市中医医院主任医师周大成至现场指点虫草使用诀窍与鉴别心得

文新大厦开门涌入很多人

草直的惠" 现场的一幕掠住了一 刚开门,一下就涌入很多人。等至 甲上 9:00、"虫草直消惠"终于开 始,等待多时的消费者可谈奔向展

在购买虫草的人军里, 约一半 是 40 岁以上的中老年人。他们有 的拴胸 2100 头以下的作为送礼 草,用于养牛,或给家中的爱人,孩

"冬虫夏草直销惠"首门八点 了购买。还有很多人,过去没有吃 不到,陈先生被文新大厦一楼"由 过由草、看到这次价格很实惠、买 一点因一次山草梦。

> 匆匆赶来的周女士,买了100 走2100 头特级优选由草,送给家 人利爱人当礼物、她说:"在家里 买, 优惠力度特别大, 省了好几片 贴。太超值了1"

囚价格实息, 人批消费者陆续 赶来,一上午时间,3000以上的岸 用,有的控购 2500 头、断草、剪通 通草、断草、2100 头的直接卖断 货,主办方不得不紧急补货!

首批购买者,静安区季女士!

来的、但出于却很快、到场直接下 单成交, 成为当门首批购买成功, 并获顾西藏红花的消费者1

"我这儿年一直在给我先生买 虫草吃, 还算是慌点虫草吧, 这虫 草一看就是正常的,你看,这虫体 表面色泽黄净、其他产均由草颜色。没啥犹豫的,武器下手了!"

前安区的季女十里不是战旱 或淡,或泛红或灰白,还有,西藏那 曲的東草展晴虧色都是这种棕色、 与海玉树所产血草眼脑颜色是这 种黄色, 我一看就知道, 今天直箭 惠上的土草,全是四藏那曲和青海 玉树的,价格实惠不说。还有"但 一切十"承认,我看货不算太多。

"行家"顾客现场品鉴

往往还没等工作人员解释, 就二 经有别的顾客帮忙回答。"看这体 场,小现了很多"行家"的身影。 型像看,只有一条"草头",颜色

"这是正宗的吗?"在现场。 黄褐色,蛆起来有浓郁的香菇味。 一看就是正家的玉树虫草。"在现

5 折直供那曲、玉树虫草,最低 99 元 / 克!



为打击虚假虫草, 青海省冬 虫夏草协会特联合和关单位在上 海举办"第二次西海冬虫夏草协 会产地直钉"大型优惠活动, 将 那曲、下树纯正电草直接无达到 现场, 欧邦代型商、经销商、店 面租金等环节的高额费用, 将价 格一阵到床。

正宗虫草,假一罚十,买贵三倍返差价!

本次冬虫夏草 "产地且销 惠"、将坚持三大承进、确保消费 者放心购买、阴明白白消费:

1、现场有资深专业人士为图 咨询, 答疑, 并指点使用, 保存 园口

2、灰场所有冬虫豆草都是 正宗的西域那曲、青海玉树冬虫 夏草! 如发现有掺假行为, 将以 "假一赔!" 赔偿消费者!

3、若直销价格高于药店和 商场,三倍返还差价!

市场价与直销价对照表(数据采自本市主要知名药房)

品名	市场参考价	直销价
1000头纯正鼎级只草+	798元/克	358元/克
1500头纸 计特价级虫草	598元/克	299元/克
2100头纠正特级优选虫草	498万/克	249万/克
2500头纠正优别级则草	378万/克	199元/克
优选级纯正断丝	278万/克	139元/克
3000头以上纯正普通级虫草	198元/克	99元/克

杨浦区虫草"行家", 大手笔购买虫草王!

"我买了 1 斤 1500 头的。其 中兰产是我的, 另外半斤是朋友 托我买的。"来直杨油区的豆茧"行 家"刘先生说:"吃虫草已有十多 年历更了,这么多年也成了气象。 前天有朋友拿着报纸找到我, 说 在实现的玉树山草, 需要帮忙来 现场看一下,价格合通就买一些。 节这一看,不仅帮朋友买了华斤, 稍带着给自己也来上了半斤。"

西藏那曲、青海玉树 正宗冬虫夏草

(还剩 7 天!)

时间: 11月23日至24日 地点: 静安区城海路 755 号

文新大厦 楼(记读归) 解 咨询热线: 021-62196809

021-62596330 乘车路线: 49 控到威海路从而北路

> 航交 1号线到陕西南岸 2.号线到南京四路

者其有年出夏草如於每三衛感至其功可且者限分司服令并發